陕西金叶科教集团股份有限公司 关于公司向银行等金融机构申请综合授信 额度及担保事项的进展公告

本公司及董事局全体成员保证信息披露的内容真实、准 确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

陕西金叶科教集团股份有限公司(简称"公司"或"本 公司")于2023年4月26日、2023年6月12日分别召开八 届董事局第四次会议和 2022 年年度股东大会, 审议通过了 《关于 2023 年度向银行等金融机构申请综合授信额度及担 保事项的议案》。同意公司及各所属子公司对公司合并报表 范围内的公司向银行等金融机构申请总额度不超过人民币 22 亿元或等值外币综合授信事项提供总额度不超过人民币 22 亿元或等值外币的担保,包括本公司对子公司、子公司相 互间及子公司对本公司担保。

上述综合授信额度及担保额度可循环使用。各金融机构 授信额度及担保金额、授信及保证期间等最终以金融机构实 际审批结果为准。具体融资金额、担保金额以金融机构与公 司实际发生的融资、担保金额为准。同时授权公司董事局主 席袁汉源先生代表公司签署与金融机构授信融资相关的授信、借款、抵押、担保合同、凭证等法律文件并办理有关融资和担保业务手续,授权期限至 2023 年年度股东大会召开之日止。

具体详情请见公司于 2023 年 4 月 29 日、2023 年 6 月 13 日在中国证监会指定信息披露媒体《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网发布的《公司八届董事局第四次会议决议公告》、《公司 2022 年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2023-23 号、2023-45 号)。

二、进展情况

近日,公司及公司全资一级子公司西安明德理工学院 (简称"明德学院")联合与海尔融资租赁股份有限公司(简称"海尔租赁")开展融资租赁业务,公司及明德学院以售后 回租的方式联合融资 9,080 万元人民币,融资期限三年。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定,前述融资业务不构成关联交易。具体情况如下:

(一)交易对方基本情况

- 1. 名称: 海尔融资租赁股份有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91310000086180785H
- 3. 类型: 股份有限公司(台港澳与境内合资、未上市)
- 4. 住所:中国(上海)自由贸易试验区加枫路24号1幢三层南部位301室
 - 5. 法定代表人: 张磊

- 6. 注册资本: 379,000 万人民币
- 7. 成立日期: 2013年12月25日
- 8. 经营范围:融资租赁业务;租赁业务;向国内外购买租赁财产;租赁财产的残值处理及维修;租赁交易咨询和担保;从事与主营业务有关的商业保理业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 9. 与本公司的关系:海尔租赁与本公司及明德学院不存在关联关系。
 - (二) 交易标的基本情况
 - 1. 名称:公司部分办公设备 明德学院部分教育教学资产
 - 2. 类别: 固定资产
 - 3. 权属:资产权属人为公司、明德学院
 - 4. 所在地:公司办公区、明德学院
- (三)本次融资租赁业务涉及的《售后回租合同》已签 署,主要内容如下:
 - 1. 联合承租人: 陕西金叶科教集团股份有限公司 西安明德理工学院
 - 2. 出租人: 海尔融资租赁股份有限公司
 - 3. 融资方式: 售后回租
 - 4. 融资金额 (租赁物购买价款): 人民币 9,080 万元
 - 5. 租赁期间: 共36 个月
- 6. 租金及支付方式:按照公司及明德学院与海尔租赁签订的具体售后回租合同(主合同)的规定执行。

三、累计对外担保数量及逾期担保的情况

本次融资租赁业务不涉及担保,截至本公告披露日,公司及控股子公司的实际担保余额为 140,582.11 万元,约占公司最近一期经审计的 2022 年归属于母公司净资产的80.54%;公司连续12个月累计担保余额为115,419.32万元,约占公司最近一期经审计的 2022 年归属于母公司净资产的66.12%;公司及控股子公司不存在逾期担保及涉及诉讼的担保。

四、备查文件

《售后回租合同》 特此公告。

> 陕西金叶科教集团股份有限公司 董 事 局 二〇二四年四月十六日